



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА  
СУМСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №7  
ІМЕНІ МАКСИМА САВЧЕНКА СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Лесі Українки, 23, м.Суми, 40020,  
тел./факс (0542) 24 – 53 – 90 e-mail: [sumyschool7@ukr.net](mailto:sumyschool7@ukr.net)  
Код ЄДРПОУ 21108486

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) Початкова освіта  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта Біологія та здоров'я людини  
з додатковою спеціальністю 013 Початкова освіта  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Початкова освіта підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) з додатковою спеціальністю 013 Початкова освіта, що розроблена кафедрою біології та методики навчання біології в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка є документом, що затверджений закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Програма складена логічно і послідовно, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Дисципліни навчального плану відображають актуальні для спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) питання. Навчальні дисципліни вдало розподілені на два цикли, які містять як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни. Представлені дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузях біологічної і початкової освіти й формують загальні і фахові компетентності, передбачені освітньо-

професійною програмою. Перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, усі викладачі мають науковий ступінь та вчене звання, яке відповідає основному профілю дисципліни, яка викладається. Матеріально-технічне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення відповідає усім вимогам.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Початкова освіта є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування загальних і фахових компетентностей за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) і може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічно університету імені А. С. Макаренка.

Вчитель початкових класів  
КУ Сумська спеціалізована школа  
I-III ступенів № 7 імені Максима Савченка  
Сумської міської ради



Л.В.Воліна